
 

 

                                                                              

 

 

 نمونه سؤالات:

 

 تمام شده یحسابدار بها

 431120450090001کد استاندارد: 

 

 
 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای
 

 

 

 

 



 

 

 باشد.مطلوب است محاسبه دستمزد کار :  یم15،000او  یساعت کار انجام داده است ودستمزد ساعت 57در طول هفته  یکارگر-1

 660،000 -الف

 195،000 -ب

 1،128،000 -ج

 933،000 -د

 د کدام سلول ها انتخاب شوند؟یخانه ها)سلول ها( توسط ماوس ابتدا با یدر پرکردن خودکارسر-2

 فقط سلول اول -الف

 سه سلول اول -ب

 دو سلول اول -ج

 ستیانتخاب لازم ن -د

 م؟یکن یاستفاده م یدیسلول از چه کل یحذف محتوا یبرا-3

 enter -الف

 delete -ب

 shift -ج

 clear -د

 باشد ؟ ینه ها میهز یک از طبقه بندیم جزء کدام یر مستقیغ ینه هایهز-4

 دیه ارتباط با حجم و تعداد تولیبر پا یطبقه بند -الف

 د محصولیه ارتباط آن ها با تولیبر پا یطبقه بند -ب

 دیم با نوع تولیمستق یطبقه بند -ج

 نه هایهز یعیطب یطبقه بند -د

 باشد ؟ یح میصح رینه زیکدام گز-5

 را به عهده دارد . یت مالیه گزارش وضعیفه تهیتمام شده وظ یبها یحسابدار -الف

تمام شده گزارش  یبها یان ترازنامه، گردش وجوه نقد را به عهده دارد و حسابداریه صورت سود و زیفه تهیوظ یمال یحسابدار -ب

 هد .د ینه ارائه میجاد هزید و مراکز ایات تولیاز جزئ ییها

ت یریار مدید را در اختیر عوامل تولید و ساعات کار انجام شده و سایزان تولیق مصرف مواد، میبه صورت دق یمال یحسابدار -ج

 دهد . یقرار م

 د .ینما ید عمل میر تولیتحت نظر مد یصنعت یو حسابدار یر مالیتحت نظر مد یمال یحسابدار -د

ر ینه ها براساس ارتباط آن با محصول به عنوان کدام گروه زیهز یر در طبقه بندیش یطرد بیشه به کار رفته در کارخانه تولیش-6

 خواهد گرفت ؟

 میر مستقیغ ینه هایهز -الف

 ریمتغ ینه هایهز -ب

 ثابت ینه هایهز -ج

 میمستق ینه هایهز -د

 ست ؟یح نیر صحینه زیکدام گز-7

 ر است .یم در کل متغیمواد مستق ینه هایهز -الف

 ر است .یک واحد متغیثابت در  یه هانیهز -ب



 

 

 هستند . یدیر تولیص به دوایر  به شکل ساده و آسان قابل تخصصیمتغ ینه هایهز -ج

 ابد.ی یش مید افزایش تولید شده با افزایتول یک واحد کالایثابت  ینه هایهز -د

 است؟ یفه چه کسیتمام شده وظ ین روش کاهش بهایید و تعیتول یراه ها ید ، بررسیاطلاعات عوامل تول یگردآور-8

 د است .یران تولیمد -الف

 است . یتمام شده و مال یبها یحسابدار -ب

 تمام شده . یا بهای یصنعت یحسابدار -ج

 است . یو صنعت یمال یحسابدار -د

 باشد ؟ یتمام شده نم یبها یف حسابداریکدام مورد از وظا-9

 ممکنن راه یران در جهت انتخاب بهتریمد یاری -الف

 ل آن ها تا حداقل ممکنینه و تقلیکنترل هز -ب

 یتیریو مد یمراتب ادار یران در جهت اجرایمد یاری -ج

 محصولات یمت گذاریو ق یابیارز -د

 ست ؟یح نیفروش رفته صح یتمام شده کالا ینه در ارتباط با جدول بهایکدام گز-10

 دهد . ید را نشان میده جهت تولتمام شده مواد مصرف ش یم جدول، بهایبخش مواد مستق -الف

 ینه هایر هزیسا-4سربار  -3م یدستمزد مستق -2م یمواد مستق -1بخش  6فروش ر فته از  یتمام شده کالا یجدول بها -ب

 ل شده است .یفروش رفته تشک یکالا -6ان ساخت یدر جر یکالا -5م یمستق

 کند . یان مید را بیولت ینه هایر هزیسربار در واقع اطلاعات سا ینه هایبخش هز -ج

 ان ساخت است .یدر جر یفروش رفته در ارتباط کالا یتمام شده کالا ین بخش گزارش بهایچهارم -د

 باشند؟ ی، انبار ها چند نوع م یدیتول یت ها در مؤسسه هایبا توجه به نحوه فعال-11

 یاصل -الف

 یفرع -ب

 یفرع -یاصل -ج

 چ کدامیه -د

ر ینه ها براساس ارتباط آن با محصول به عنوان کدام گروه زیهز یر در طبقه بندیش ید بطریرخانه تولشه به کار رفته در کایش-12

 خواهد گرفت ؟

 میر مستقیغ ینه هایهز -الف

 ریمتغ ینه هایهز -ب

 ثابت ینه هایهز -ج

 میمستق ینه هایهز -د

 افت  ؟یش خواهد ید  افزایش تولیر با افزایز ینه هایک از هزیکدام -13

 ریمتغ ینه هایهز -فال

 ریمه متغین ینه هایهز -ب

 یبرنامه ا ینه هایهز -ج

 ثابت ینه هایهز -د

 باشد ؟ یر سربار نمینه زیکدام گز-14

 یچوب یره قابل نصب در ساخت کمدهاینه دستگیهز -الف



 

 

 دینه حقوق سرپرستان تولیهز -ب

 سهم کارفرما یمه اجتماعیب -ج

 ه کتابیدر ته ینه کاغذ مصرفیهز -د

 رد ؟یگ یر قرار میز ینه هاین آلات در کدام گروه هزیماش یس مصرفیروغن و گر-15

 ریم و سربار متغیر مستقیمواد غ -الف

 سربار ثابت -ب

 ریمه متغیسربار ن -ج

 م و ثابتیسربار مستق -د

 باشد ؟ یسربار نم ینه هایهز ینه از طبقه بندیکدام گز-16

 سربار ساخت -الف

 یلاتیکو تش یسربار ادار -ب

 ع و فروشیسربار توز -ج

 یسربار احتمال -د

 یجزء کدام سربار هستند و به کدام حساب انتقال م یلاتیو تشک یشود و سربار ادار یمنظور م یسربار ساخت به چه  حساب-17

 ابند ؟ی

 یتراز اختتام - یاتیر عملیغ ینه هایهز -ان ساخت یدر جر یکالا -الف

 یتراز اختتام - یمال نهیهز -ان یخلاصه سود و ز -ب

 انیخلاصه سود و ز - یدوره مال ینه هایهز -ان ساخت یدر جر یکالا -ج

 یتراز اختتام -سر بار ساخت  -ان ساخت یدر جر یکالا -د

 شود چه نام دارد ؟ یجاد میا یینه هایا ارائه خدمات، هزید محصول یتول یکه در آنجا برا یدیک واحد تولیاز  یقسمت-18

 آلات نیماش -الف

 نهیمرکز هز -ب

 میسربار مستق -ج

 واحد خدمات -د

 باشد؟ یه میم ثانویتسه ینه از روش هایکدام گز-19

 کطرفه و دو طرفهیم ، یمستق -الف

 کطرفهیم و یمستق -ب

 کطرفه و دو طرفهی -ج

 میر مستقیم و غیمستق -د

 ................. ک رابطهید یمناسب با ینه سربار بر مبنایم هزیتسه یبرا-20

 باشد . یره خدماتینه و دایجاد هزیم در ایمستق -الف

 ره مورد نظر باشد .یم به دایتسه ینه و مبناین هزیب یمنطق -ب

 باشد . یدیره تولینه و دایجاد هزیم در ایر مستقیغ -ج

 باشد . یره خدماتینه و دایجاد هزیار در ایم و بسیر مستقیغ -د

 ح است ؟یر صحینه زیکدام گز-21

 دهند . یگر خدمات ارائه نمیکدیبه  یر خدماتین است دوایه فرض بر ایم ثانویم تسهیدر روش مستق -الف



 

 

 یارائه م یزیس ناچیگر سروید یر خدماتیبه دوا یر خدماتیاز دوا ین است بعضیه فرض بر ایم ثانویم تسهیدر روش مستق -ب

 دهند .

 دهند . یگر خدمات ارائه میکدیبه صورت متقابل به  یر خدماتین است که دوایه فرض بر ایم ثانویم تسهیدر روش مستق -ج

 م است .یر قابل تسهیز و غیناچ یخدمات ینه سربار واحدهاین است که هزیه فرض بر ایم ثانویم تسهیدر روش مستق -د

%  20ره )الف( ی، سهم دایفن یال است. با توجه به برآوردهایر 1800/000نور  یدیجهت کارخانه تول ینه حرارت مرکزیهز-22

نه ینه چه مبلغ از هزیم هزین شده است . پس از تسهیی% تع 10ره )د( یو سهم دا %30ره )ج( ی% و سهم  دا 40ره )ب(   یسهم دا

 ره ) ج( تعلق خواهد گرفت ؟یبه دا یحررات مرکز

 360/000 -الف

 720/000 -ب

 540/000 -ج

 180/000 -د

ر است یه به صورت زیم اولیزد  پس از تسهی یدیر موسسه تولیسربار دوا ینه هایهز -23

. 

 3480/000 -الف

 2600/000 -ب

 880/000 -ج

 560/000 -د

ده یچه نام یدوره مال یساخت طدر حال  یا سفارش هایشده به کالاها  ینیش بیبا استفاده از نرخ پ یص سربار برآوردیتخص-24

 شود ؟ یم

 یسربار برآورد -الف

 جذب سربار -ب

 کسر سربار -ج

 یسربار واقع -د

 باشد ؟ ین نرخ جذب سربار نمییتع ی...................................... از روش ها -25

 میساعت کار مستق -الف



 

 

 د شدهیارزش محصولات تول -ب

 د شدهیمقدار محصول تول -ج

 ن آلاتیساعت کار ماش -د

 ر فرمول محاسبه نرخ سربار است ؟یک از موارد زیکدام -26

 یم واقعیم بر ساعات کار مستقیتقس یسربار ساخت واقع -الف

 شده ینیش بیم پیم بر ساعات کار مستقیتقس یسربار ساخت واقع -ب

 شده ینیش بیم پیم بر ساعت کار مستقیسربار ساخت برآورد شده تقس -ج

 یم واقعیم بر ساعات کار مستقیار ساخت برآورد شده تقسسرب -د

 شود ........................ ین ساخته میله ماشیاز محصول به وس یا قسمتیکه تمام  یدر موسسات-27

 شود . یاساسا نرخ جذب سربار محاسبه نم -الف

 شود ین محاسبه میماشک نرخ جذب سربار براساس ساعت کار ین یله ماشیکار انجام شده به وس یبرا -ب

 شود . یم برآورد شده محاسبه مینرخ جذب سربار براساس ساعت کار مستق -ج

 است . یش از سربار واقعینرخ جذب سربار ب -د

 ست ؟یح نیر صحینه زیکدام گز-28

 شود . یدر بدهکار حساب کنترل سربار ثابت م یدوره مال یسربار در ط یواقع ینه هایهز -الف

 اگر مانده حساب کنترل سربار بستانکار باشد نشان دهنده اضافه جذب سربار است . یوره مالان دیدر پا -ب

 ا کسر جذب سربار نقل خواهد شد .یمانده حساب کنترل سربار به حساب اضافه   -ج

 شود . یم میا کسر جذب سربار تسهیبه حساب اضافه  یسربار واقع -د

ب یگر ادغام و ترکیکدیساخته شده با  یک کالایآغاز و در مرحله آخر به صورت  یزر موایکه ساخت محصول از دو دوا یزمان -29

 شوند .......

 رفته است .یمحصول صورت پذ یان گردش متوالیجر -الف

 رفته است .یمحصول صورت پذ یان گردش انتخابیجر -ب

 رفته است .یمحصول صورت پذ یان گردش موازیجر -ج

 رفته است .یرت پذان گردش متواتر محصول صویجر -د

 ند ؟ینما یمت تمام شده استفاده مین قییتع یبرا یمرحله ا یابینه یر از هزیع زیک از صنایکدام -30

 یساز یع کشتیصنا -الف

 ونید مبلمان و دکوراسیکارگاه تول -ب

 ونیزید تلویع تولیصنا -ج

 لیر گاه اتومبیتعم -د

 ست ؟یح نیر صحینه زیکدام گز-31

 شود . یل میساعات اوقات کار تکم یدرخواست مواد و کارت ها یارش براساس برگ هاسف یکارت ها -الف

 ، دستمزد و سربار است . ینه سفارش شامل اطلاعات مواد مصرفیکارت هز -ب

شود و در مراحل  یان ساخت محسوب میدر جر یان مرحله اول محصول به عنوان کالای، در پا یمرحله ا یابینه یدر روش هز -ج

 شود . یه مصرف نمیواد اولبعد م

 شود . یل میساعت اوقات کار تکم یقبض انبار و کارت ها یسفارش براساس برگ ها یکارت ها -د

 رفته است .یر صورت پذیثبت ز یدیک شرکت تولیدر دفتر روزنامه -32



 

 

 «حساب کنترل مواد بستانکار  -ان ساخت بدهکار یدر جر یحساب کالا» 

 است که منجر به ثبت فوق شده است ؟ یالداد مینه شرح رویکدام گز

 دیارسال مواد به خط تول -الف

 دیبرگشت مواد از خط تول -ب

 برگشت مواد خام به فروشنده -ج

 ان ساخت به مواد خامیدر جر یبرگشت کالا -د

ال یر2/800/000نه حقوق و دستمزد یساخت سفارش آلفا هز یموسسه توان در ط یدیبراساس کارت ساعت کار کارکنان تول-33

نه حقوق و دستمزد را به حساب ینه ثبت منظور نمودن هزیم است . کدام گزیر مستقیال آن دستمزد غیر2000/000است که 

 دهد؟ یح نشان میسفارش صح

 ال بستانکاریر2/800/000 یحساب حقوق و دستمزد پرداختن -ال بدهکار یر2/800/000حساب کنترل حقوق و دستمزد  -الف

حساب کنترل  -ال بدهکار یر 800/000ال و حساب کنترل سربار یر 2000/000ان ساخت )سفارش ( یدر جر یالاحساب ک -ب

 ال بستانکاریر 2800/000حقوق و دستمزد 

 ال بستانکاریر2000/000 یال بدهکار و حساب حقوق و دستمزد پرداختنیر2000/000حساب کنترل حقوق و دستمزد  -ج

 ال بستانکاریر 2800/000حساب کنترل حقوق و دستمزد  -ال بدهکار یر 2800/000خت ان سایدر جر یحساب کالا -د

 به عمل خواهد آمد ؟ یدر حساب ها یدر زمان جذب سربار چه ثبت-34

 بستانکار یپرداختن یحساب صندوق / حساب ها -حساب کنترل سربار بدهکار  -الف

 ار بستانکارحساب کنترل سرب -ان ساخت بدهکار یدر جر یحساب کالا -ب

 بستانکار یپرداختن یحساب صندوق / حساب ها -ان ساخت بدهکار یدر جر یحساب کالا -ج

 حساب کنترل سربار بستانکار -حساب سربار جذب شده بدهکار  -د

ال یم جذب شود سربار جذب شده چند ری% دستمزد مستق 120ال باشد و سربار معادل یر2500/000م یاگر دستمزد مستق-35

 بود ؟خواهد 

 3000/000 -الف

 2000/000 -ب

 500/000 -ج

 3500/000 -د

 ال خواهد بود ؟یتمام شده سفارش چند ر یر بهایبا توجه به اطلاعات ز-36

 ال یر 3000/000فروش سفارش                                              

 ال یر1000/000ژه                                                 یسود ناو

 ال یر 1000/000جهت ساخت سفارش                 یمواد مصرف

 الیر500/000دستمزد ساخت سفارش                               

 1500/000 -الف

 2500/000 -ب

 2000/000 -ج

 1000/000 -د

 ال خواهد بود ؟یالبرز چند ر یدیشرکت تول 665ژه حاصل فروش سفارش یر سود ناویبا توجه به اطلاعات ز-37

 ال یر 2500/000                 15/5/99             یخ  های: تار یمواد مصرف



 

 

 ال یر1000/000                  20/5/99                                           

 ال یر2000/000                  20/5/99                    یدستمزد پرداختن

م صورت یساعت کار مستق 125نکه یال جذب شده است با توجه به ایر12000م یهر ساعت کار مستق یت سفارش براسربار ساخ

 رفته است .یپذ

 تمام شده سفارش است . ی% بها 140مت فروش یق

 9800/000 -الف

 5500/000 -ب

 7000/000 -ج

 2800/000 -د

 ست ؟یح نیر صحینه زیکدام گز-38

 است . یدید در موسسات تولیر حرکت تولیواقع مس ان گردش محصول دریجر -الف

ک از اقلام یهر  یو پشت سر هم بر رو یبه صورت متوال یکنواخت و مشابهیات یساخت ، عمل یمحصول برا یدر گردش متوال -ب

 رد .یپذ ید انجام                   میتول

 شود . ینه منظور میجاد کننده هزیا مرحله ایره یبه حساب داره یرفته در هر دایصورت پذ ینه هایهز یمرحله ا یابینه یدر هز -ج

 رود . یش میب پشت سر هم از ابتدا تا انتها پید به ترتیمحصول مراحل تول یان گردش انتخابیدر جر -د

د قرار یلنه تویک واحد کالا در کدام بخش از گزارش هزید  ، دستمزد و سربار یمت تمام شده تولی، قینه مواد مصرفیمت هزیق -39

 دارد؟

 رهیدا ینه هایص هزیبخش تخص -الف

 دیتول یجدول مقدار -ب

 رهیمنظور شده به حساب دا ینه هایبخش هز -ج

 جدول فروش -د

ب شوند چه یگر ترکیکدیساخته شده با  یک کالایآغاز و در مرحله آخر به صورت  یره موازیکه ساخت محصول دو دا یهنگام-40

 شود؟ یده مینام

 یگردش متوال انیجر -الف

 ان گردش متواتریجر -ب

 یان گردش انتخابیجر -ج

 یان گردش موازیجر -د

 نه است ؟یل شده از لحاظ مواد کدام گزیر معادل آحاد تکمیبا توجه به اطلاعات ز-41

 واحد  000،10د               یاقدام شده به تول یتعداد کالا

 واحد  6000                         ل شدهیتکم یتعداد کالا

 واحد  4000ان ساخت                  یدر جر یتعداد کالا

 80ان ساخت یدر جر ی% کالا 20شده باشد و  ید طیر تولی% مس 60شود که  ید وارد میر تولیدر مس ینکه مواد زمانیقابل توجه ا

 د .نموده باش ید را طیان تولی%  جر 40    یل و مابقی% تکم

 6000 -الف

 000،10 -ب

 6800 -ج



 

 

 9200 -د

 ست ؟یح نیر صحینه زیکدام گز-42

به مرحله بعد را  یل شده انتقالیتکم یمت تمام شده کالاید ابتدا قید باینه تولیره در گزارش هزیدا ینه هایص هزیدر تخص -الف

 ان ساخت را مشخص کرد .یدر جر یتمام شده کالا یمشخص نمود سپس بها

 یتمام شده کالا یان ساخت شامل بهایدر جر یمت تمام شده کالاید توجه داشت که قیره بایدا ینه هایص هزیصدر تخ -ب

 ز است .یاز مرحله قبل ن یانتقال

 است . یمرحله ا یابینه ین بخش گزارش هزیره آخریدا ینه هایص هزیتخص -ج

 تمام شده کسر نمود .مت یان ساخت را از کل قیدر جر ینه هاید هزینه بایص هزیدر تخص -د

 ر قابل استخراج است ؟یکدام اطلاعات ز یمرحله ا یابینه ید در هزینه تولیاز گزارش هز-43

ک واحد یاضافه شده به  ینه هایهز -2افتد  یک مرحله اتفاق میمواد ، دستمزد ، سربار کارخانه که در  ینه هایهز - 1( -الف

تمام  یبها -4ات یان عملیات تا پایعمل یک واحد محصول از ابتدای ینه هایهز نه ها ویجمع کل هز -3ک مرحلهیمحصول را در 

جمع  -6ساخته شده   یا به کالایره )مرحله( بعد یبه دا یانتقال ینه هایهز-5ات یعمل یان ساخت ابتدا و انتهایدر جر یشده کالا

 کل مرحله ینه هاید محصول و هزک واحیتمام شده  یره قبل شامل بهایره از دایبه هر دا یانتقال ینه هایهز

 -3ص به سفارش یقابل تخص ینه هایهز -2افتد  یک مرحله اتفاق میمواد، دستمزد ، سربار کارخانه که در  ینه هایهز-1( -ب

 ساخته شده یتمام شده کالا یبها-4د یتول یسربار و جذب سربار برا ینیش بیپ

کنترل و نظارت و  -3 یو برون سازمان یدرون سازمان یه گزارش هایته -2د یمواد ، دستمزد و سربار تول ینه هایکنترل هز-31 -ج

 ک مرحله به مرحله بعدینه ها از یانتقال هز -4ت یریتوسط مد یزیبرنامه ر

 مت فروش محصولیق -3ن مرحله یمت تمام شده آخریق -2ان گردش محصول یجر -1( -د

 نه خواهد بود ؟یربار کدام گزل شده سیر معادل آحاد تکمیبا توجه به اطلاعات ز-44

ل و به مرحله بعد ید تکمیواحد کالا در مرحله اول تول 2000ور یان شهریواحد کالا نمود . در پا 2500د یشرکت جوان اقدام به تول

به  ل است . با توجهی% تکم 20ل، از لحاظ دستمزد و سربار ی% تکم 100ان ساخت از لحاظ مواد یدر جر یافته است.کالایانتقال 

 ال است .یر 37800ال و سربار یر 54600 یال ، دستمزد پرداختنیر 000،100 ینه مواد مصرفینکه هزیا

 2000 -الف

 2100 -ب

 500 -ج

 2500 -د

 ال خواهد بود ؟یساخته شده چند ر یک واحد کالایمت تمام شده یر قیبا توجه به اطلاعات ز-45

ل و به مرحله بعد ید تکمیواحد کالا در مرحله اول تول 2000ور یان شهرید . در پاواحد کالا نمو 2500د یلام اقدام به تولیشرکت ا

ل است . با توجه به ی% تکم 20ل، از لحاظ دستمزد و سربار ی% تکم 100ان ساخت از لحاظ مواد یدر جر یافته است.کالایانتقال 

 ال استیر 37800سربار ال و یر 54600 یال ، دستمزد پرداختنیر 000،100 ینه مواد مصرفینکه هزیا

 40 -الف

 26 -ب

 84 -ج

 25 -د

 ال است ؟یک واحد محصول چند ریاضافه شده به  ینه هایر جمع هزیبا توجه به اطلاعات ز -46

 واحد  18000از مرحله اول  یانتقال یکالا



 

 

 ال یر 250از مرحله قبل  یانتقال یمت تمام شده هر واحد کالایق

 ال یر 000،550،2 مرحله ینه دستمزد طیهز

 ال یر 000،836،1نه سربار مرحله یهز

 واحد  15000ل شده یتکم یتعداد کالا

 واحد  3000ان ساخت یدر جر یتعداد کالا

 ل یتکم  _از لحاظ دستمزد 

 لی% تکم 10از لحاظ سربار 

 270 -الف

 250 -ب

 520 -ج

 280 -د

 ال خواهد بود ؟یر ص چندیقابل تخص ینه هایر جمع هزیبا توجه به اطلاعات ز-47

 واحد  18000از مرحله اول  یانتقال یکالا

 ال یر 250از مرحله قبل  یانتقال یمت تمام شده هر واحد کالایق

 ال یر 000،550،2مرحله  ینه دستمزد طیهز

 ال یر 000،836،1نه سربار مرحله یهز

 واحد  15000ل شده یتکم یتعداد کالا

 د واح 3000ان ساخت یدر جر یتعداد کالا

 ل یتکم  _از لحاظ دستمزد 

 لی% تکم 10از لحاظ سربار 

 4/386/000 -الف

 8/886/000 -ب

 4500/000 -ج

 1/836/000 -د

نقش ندارد به عنوان کدام دستمزد شناخته  یدیما در ساخت کالا و محصول در موسسات تولیکه مستق یکار یرویدستمزد ن-48

 شود ؟ یم

 میمستق -الف

 میر مستقیغ -ب

 رگرانسرکا -ج

 نیمع -د

 شود. یم یدستمزد طبقه بند ینه هاید در گروه ...................................از هزیدستمزد سرپرستان تول--49

 میدستمزد مستق -الف

 میر مستقیدستمزد غ -ب

 یدستمزد اضافه کار -ج

 نیدستمزد مع -د

 ست ؟ین یدیوسسات تولستم حقوق و دستمزد در میک سینه از اجزاء و عناصر یکدام گز -50



 

 

 ینیره کارگزیدا -الف

 یره ارتباطات عمومیدا -ب

 ره ثبت اوقات کاریدا -ج

 یره زمان سنجیدا -د

 گردد؟ یمنظور م ید باشد فوق العاده آن به چه حسابیش تولیل افزایبه دل یاگر اضافه کار-51

 ان ساختیدر جر یکنترل کالا -الف

 یلاتیو تشک یکنترل سربار ادار -ب

 ع و فروشیکنترل سربار توز -ج

 کنترل سربار ساخت -د

 باشد؟ یر حقوق و دستمزد میک از دوایفه کدام یک واحد کالا وظین زمان استاندارد ساخت ییتع-52

 تمام شده یبها یحسابدار -الف

 دیتول یزیبرنامه ر -ب

 یزمان سنج -ج

 ینیکارگز -د

 ر است ؟یر زیک از دواید و سفارش به عهده کدام یک از مراحل تولیبا هر  اطلاعات زمان کار انجام شده در ارتباط یجمع آور-53

 یره زمان سنجیدا -الف

 ینیره کار گزیدا -ب

 ره ثبت اوقات کاریدا -ج

 دیتول یزیره برنامه ریدا -د

 شود. یثبت خواهد مکند در کارت .............................  یل هر سفارش مصرف میساخت و تکم یکه هر کارگر برا یزمان-54

 کارت اوقات کار -الف

 کارت سفارش ساخت -ب

 ابیکارت حضور و غ -ج

 کارت حساب مواد -د

 ر است ؟یر زیک از دواین مبلغ ناخالص و خالص حقوق و دستمزد به عهده کدام ییست حقوق و دستمزد و تعیم لیه و تنظیته-55

 یره زمان سنجیدا -الف

 ره ثبت اوقات کاریدا -ب

 حقوق و دستمزد یره حسابداریدا -ج

 ینیره کارگزیدا -د

 ست ؟یح نیر صحینه زیکدام گز-56

 ساعت تجاوز کند . 8د از یساعت کار گارگران در شبانه روز نبا -الف

 د تجاوز کند .یساعت نبا 44مجموع ساعت کار هر هفته از  -ب

 وز کند .ساعت در هفته تجا 36د از یان آور نبایسخت و ز یمجموع ساعت کارها -ج

 ست .ین یموافقت کارگر الزام یانجام اضافه کار یبرا -د

 دور شود . ید از محل کارگاه اصلیانجام کار حداقل ......................... با یت ،کارمند برایدرهر مامور-57

 لومتریک 50 -الف



 

 

 لومتریک 40 -ب

 لومتریک 30 -ج

 لومتریک 20 -د

 جه آنچه خواهد بود؟ یشود نت یب انجام میرتط اکسل به تیر در محیاقدامات ز-58

 م .یکن یک میرد کلیجه محاسبات در آن قرار گیم نتیخواه یاز سلول ها که م یکی یرو

 شود . یک میکل formuleبر سر برگ 

 ک کرده .یکل  Auto sumکون یآ یرو

 شود . یانتخاب م Averageست باز شده تابع یاز ل

 شود . یم انتخاب ییاز خانه ها یمحدوده ا

 شود . ین چند عدد محاسبه میانگیم -الف

 شود . ین چند عدد مشخص میبزرگ تر -ب

 شود . یحاصل جمع چند عدد محاسبه م -ج

 شود . یاعداد انتخاب شده در محدوده گرد م -د

 انجام خواهد داد ؟ یدر اکسل چه عمل count A یتابع محاسبات-59

 انتخاب شده یات خانه هایجمع محتو -الف

 انتخاب شده یموجود در خانه ها یتعداد داده ها یشمارنده  -ب

 انتخاب شده ین خانه هایانگیم -ج

 انتخاب شده یموجود در خانه ها یعدد یشمارنده تعداد داده ها -د

 شود. ید...................... استفاده میک سلول از کلی یحذف محتوا یبرا-60

 Back space -الف

 delete -ب

 Enter -ج

 clear -د

رد یمبلغ کل کالا قرار گ L5آن که در سلول  ی) تعداد کالا ( قرار دارد برا 5عدد  j5) مبلغ (و در سلول  200عدد  K4در سلول -61

 ح است ؟ینه صحی، کدام گز

 = K4 + j5فرمول  K6در سلول  -الف

 = K5 + L5فرمول  L5در سلول  -ب

 = K4 × j5فرمول  L5در سلول  -ج

 = K5 × j4فرمول  j5در سلول  -د

 شود  یر مشاهده میصفحه اکسل ز-62

. 

 ح است ؟یر صحینه زیرد ، کدام گزیقرار گ D3در سلول   B2و  C2آن که حاصل ضرب  یبرا



 

 

 =  C2 × B2آن  یانتخاب و تابع محاسبات D3سلول  -الف

 SumD3 یانتخاب تابع محاسبات D3سلول  -ب

 Min(A1:D3=  ) یانتخاب تابع محاسبات D3سلول  -ج

 Sum(C2:B2= ) یانتخاب از تابع محاسبات D3سلول  -د

شود  یر مشاهده میصفحه اکسل ز-63

. 

 قابل مشاهده است ؟ ین سلول چه عددی= ثبت خواهد شد . در ا F3 - C3 یفرمول محاسبات H3در سلول 

 1650 -الف

 2150 -ب

 10350 -ج

 1500 -د

 40% و  60ب یبه ترت 2و  1 یدیر تولینه به دواین هزیم ایتسه یال است برایر 000،000،10نه سربار استهلاک ساختمان یهز-64

ر استفاده خواهد شد یاکسل کدام تابع محاسبات براساس جدول ز یم خواهد شد . در فضای% تسه

 ؟

 = 000،10, 000% × 60 -الف

 B3 ( 60 % × 000,000,10 = )در سلول  -ب

 B2( 60 % × 000,000, 10 = )در سلول  -ج

 A2 ( 60 % + 000,000,10 = )در سلول  -د

ثبت خواهد شد  یقرار دارد چه عدد یدر سلول مشخص شده که تابع محاسبات-65

. 

 5002/000 -الف

 1000/000 -ب

 300/000 -ج



 

 

 صفر -د

ح است ینه با توجه به اطلاعات ارائه شده صحیر وجود دارد کدام گزیدر صفحه اکسل اطلاعات ز-66

 ؟

 فروش رفته یتمام شده کالا یگزارش بها -الف

 تمام شده فروش رفته یشده از جدول بها یدارید مواد خریگزارش خر -ب

 تمام مواد مصرف یبها -ج

 گزارش مواد مصرف شده -د

 د انتخاب شوند؟یخانه ها )سلول ها( توسط ماوس ابتدا با یکدام سلول ها در پرکردن خودکار سر-67

 سه سلول اول -الف

 ستیانتخاب لازم ن -ب

 دو سلول اول -ج

 فقط سلول اول -د

نه فرمول محاسبه سلول مورد نظر خواهد بود یر کدام گزیبا توجه به گزارش اکسل ز-68

. 

 = C2  - D1 -الف

 = C2 - D3 -ب

 = C2 + D1 -ج

 = D3 + D1 -د

نه فرمول محاسبه سلول مجهول خواهد بود یر کدام گزیبا توجه به گزارش اکسل ز-69

 ؟

 = A2  - C2 -الف

 = A2 - E2 -ب

 =  B2 + A2 -ج

 =  E2 + A2 -د

نه فرمول محاسبه سلول مجهول خواهد یر کدام گزیبا توجه به گزارش اکسل ز-70



 

 

 بود؟

 
 

 =  H2  + D2 -الف

 = H2 -  D2 -ب

 = H2 - A2 -ج

 = H2 + A2 -د

د یبا H3مه سهم کارگر در سلول یال وجود دارد حق بیر8000/000ا کارکنان است مبلغ یع حقوق و مزاکه جم D3در سلول -71

 ح است ؟ین منظور صحیا یثبت شود کدام فرمول برا

 H3×  20%  -الف

 = H3 + D3 -ب

 D3+  7%  -ج

 D3×  7%  -د

 باشد؟ ینم یبرون سازمان یر از گزارش هایک از موارد زیکدام-72

 انیسود و زگزارش  -الف

 یانات نقدیگردش جر -ب

 ساخته شده یتمام شده کالا یگزارش بها -ج

 فروش رفته یتمام شده کالا یگزارش بها -د

 ر نادرست است ؟ینه زیکدام گز-73

 نموده و به صورت کامل ساخته شده است . ید را به شکل کامل طیباشد که مراحل تول یم ییساخته شده، کالا یکالا -الف

از  یکن کامل نشده است هر چند بخشید قرار گرفته ولیان مراحل  تولیباشد که در جریم ییان ساخت، کالایدر جر یکالا -ب

 کرده است . ید را طیند تولیفرآ

 ساخته شده است. یل آن به کالایند ساخت و تبدیه از فرآیعبور مواد اول یعنید یتول -ج

ه یتواند به عنوان مواد اول ین آماده مصرف است و نمیقید است به طور یولند تیجه کامل شدن فرآیساخته شده که نت یکالا -د

 استفاده شود .

 باشد؟ یتمام شده نم یکدام مورد جزء عوامل بها-74

 هیمواد اول -الف

 دستمزد -ب

 دیتول -ج

 سربار -د

 ه است ؟یمواد اول ینه از انواع طبقه بندیکدام گز-75

 میر مستقیم و غیمواد مستق -الف

 یم و مواد ضروریمواد مستق -ب

 میر مستقینه و مواد غیمواد پرهز -ج

 میر مستقیو مواد غ یمواد ضرور -د



 

 

 شود ؟ یر اشتباه مطرح مینه جمله زیبا کدام گز-76

 یا محصولید یاز تول یم و مشخص به اقلامیتوان آن ها را به طور مستق یکن نمیافتد ول ید اتفاق میان تولیکه در جر یینه هایهز

 اص اختصاص داد........... نام دارد ؟خ

 دیسربارتول -الف

 سربار ساخت -ب

 نه هایر هزیسا -ج

 هیاول یبها -د

 باشد. ینه ........................... میک کارخانه جزء هزی یره حسابدارینه دایهز-77

 سربار ثابت ساخت -الف

 یلاتیو تشک یسربار ادار -ب

 ر ساختیسربار متغ -ج

 هیاول -د

 شود ؟ یید به عنوان سربار شناساینه بایکدام هز-78

 نهیدر ساخت آ یشه مصرفینه شیهز -الف

 در بافت فرش ینه پشم مصرفیهز -ب

 د شدهیتول ید در کالایو مشخصات تول ینه بر حسب علامت اختصاریهز -ج

 ز(یم یس ) رویز تنیدر کارگاه ساخت م ینه چوب مصرفیهز -د

 ...................... ؟..... یعنیل یتبد یبها-79

 میر مستقیم + دستمزد غیدستمزد مستق -الف

 هیاول یسربار ساخت + بها -ب

 میسربار ساخت + دستمزد مستق -ج

 میر مستقیسربار ساخت + دستمزد غ -د

 باشند. یم یدرون سازمان ی................................. از استفاده کنندگان گزارش ها-80

 رانیمد -الف

 بانک ها -ب

 ه گذارانیسرما -ج

 دولت -د

 باشد؟ ینه ها میزمان اتلاف شده مرتبط با کدام دسته از هز-81

 یلاتیو تشک ینه اداریهز -الف

 نه سربار ساختیهز -ب

 نه حقوق و دستمزیهز -ج

 ع و فروشینه توزیهز -د

 باشد ؟ینه مناسب مورد مجهول می. کدام گزر موجود است یفروش رفته به صورت ز یتمام شده کالا یاز گزارش بها یقسمت-82

 ال یر 000،5000دوره        یساخته شده ط یکالا یبها

 ال یر 3000, 000فروش رفته       یتمام شده کالا یبها

 الیان دوره         ؟   ریساخته شده پا یکالا یبها



 

 

 000،2000 -الف

 000،3000 -ب

 8000, 000 -ج

 000،1000 -د

 ال خواهد بود ؟یر فروش خالص چند ریلاعات زبا توجه به اط-83

 ال یر 000،4000ژه                                            یسود ناو

 ال یر 000،1500ژه                                              یسود و

 ال یر 000،2000فروش رفته          یتمام شده کالا یبها

 الیر 000،6500                              فروش                    

 000،2000 -الف

 000،5500 -ب

 000،6500 -ج

 000،6000 -د

 باشد؟ یم یینه هایل دربردارنده چه هزینه تبدیهز --84

 می+ دستمزد مستق یه مصرفیمواد اول -الف

 نه هایاطلاعات مربوط به هز یجمع آور -ب

 م + سربار ساختیدستمزد مستق -ج

 تمام شده محصولات ساخته شده یاسبه بهامح -د

 باشد؟ ینم یدیه در موسسات تولیر از مباحث مورد نظر مواد اولیک از موارد زیکدام-85

 (2ه                                                         ید مواد اولیه و خریته -الف

 شتریفروش مواد با سود ب -ب

 ه و کنترل موادیت تهیریمد -ج

 مواد یو انباردار ینگهدار -د

 ست ؟ین یدیه و کنترل مواد در موسسات تولیت تهیریات مدینه از خصوصیکدام گز-86

 یداشتن اطلاعات فن -الف

 و مناسب یداشتن تجربه کاف -ب

 یدولت یداشتن سوابق کار در سازمان ها -ج

 و اصول معاملات ی، حقوقی، اقتصادین تجاریبا قوان ییآشنا -د

 بزرگ کدام واحد وجود ندارد ؟ یدیه در موسسات تولید مواد اولیه و خریارتباط با ته در -78

 د ) تدارکات (یره خریدا -الف

 یره بسته بندیدا -ب

 یت و بازرسیفیره کنترل کیدا -ج

 ره انباریدا -د

ل، فاسد و یف و میمواد از ح یها یو حفاظت موجود ین واحد نگهداریفه ایوظ» نه است ؟یر در ارتباط با کدام گزیجمله ز-88

 .«ز به عهده  دارد یو نقل و انتقال مواد را ن ییع شدن است جابجایضا

 ره تدارکاتیدا -الف



 

 

 تیفیره کنترل کیدا -ب

 واحد انبار -ج

 مواد یره حسابداریدا -د

 شود؟ یثبت م یبه انبار با چه نرخ یمواد برگشت--89

 ود.د صادر شده بیکه به تول یبا همان نرخ -الف

 که صادر شده بود. ین نرخیبه اول -ب

 شود. یکالا عمل م یموجود یابیطبق روش ارز -ج

 که صادر شده بود. ین نرخیبه آخر -د

 د ؟ینما یم یانبار در مقابل حواله انبار چه اقدام -90

 صدور ارسال مواد -الف

 ه گزارش مواد نابابیته -ب

 دیخر یه تقاضایته -ج

 ورود کالا به انبار -د

 دارد ؟ یر بستگینه زید سفارش به کدام گزیحد تجد-91

 حداکثر مصرف روزانه مواد -الف

 ل مواد سفارش شدهیمدت تحو -ب

 ( مواد یمصرف روزانه ) عاد -ج

 ل مواد سفارش شدهین مدت تحویحداکثر مصرف روزانه هم چن -د

حداکثر مدت وصول × د ؟حداکثر مصرف روزانه مواد ح باشیرد تا معادله صحید قرار گینه بایعلامت سوال کدام گز یبه جا --92

 مواد = ؟

 د سفارشیحد تجد -الف

 ن مقدار سفارشیباصرفه تر -ب

 لیمتوسط مدت تحو -ج

 تعداد دفعات سفارش مقرون به صرفه -د

 افت ؟یش خواهد یر افزاینه زیابد کدام هزیاگر مقدار سفارش کاهش -93

 نه حمل و نقل و استعلام بهاءیهز -الف

 ینه انبارداریهز -ب

 ینه نگهداریهز -ج

 هیرکود سرما -د

نه حمل ی% هز 3شود  یکرده است . برآورد م یداریه خریال مواد به صورت نسیر 000،3, 000مبلغ  ینور یدیشرکت تول-94

 است ؟ ینور یدیداد فوق در دفاتر شرکت تولینه ثبت رویبابت آن پرداخت شود . کدام گز

 ال بستانکاریر 000،000،3 یپرداختن یحساب ها-ال بدهکار یر 000،000،3کنترل مواد  -الف

 ال بستانکاریر 000،090،3 یپرداختن یر حساب ها-ال بدهکایر 3,  090, 000حساب کنترل مواد  -ب

ه یته ینیش بیال بستانکار ، حساب پیر 000،000،3 یپرداختن یحساب ها -ال بدهکاریر 3,  000،090حساب کنترل مواد  -ج

 ال بستانکاریر 000،90اد مو

 یپرداختن یال بدهکار حساب هایر 000،90ه مواد یته ینیش بیال بدهکار حساب پیر 000،000،3حساب کنترل مواد  -د



 

 

 ال بستانکاریر 000،090،3

 ست ؟یح نیر صحینه زیکدام گز-95

 وجود دارد .ش از مانده طبق کارت انبار باشد اضافات انبار یانبار ب یواقع یهرگاه موجود -الف

 انبار وجود دارد . یانبار کمتر از مانده طبق کارت انبار باشد کسر یواقع یهرگاه موجود -ب

 ان ساخت بستانکار خواهد شد .یدر جر ید به انبار  حساب کنترل مواد بدهکار و حساب کالایثبت برگشت مواد از خط تول یبرا -ج

 و اضافات مواد بستانکار خواهد شد . ید بدهکار و حساب کسرانبار حساب کنترل موا یموجود یثبت کسر یبرا -د

 باشد؟ ینه ها میاز دوخت لباس جزء کدام هز ینخ مصرف-96

 رینه متغیهز -الف

 نه ثابتیهز -ب

 ریمه متغین ینه هایهز -ج

 میمواد مستق -د

 ر نادرست است ؟یک از موارد  زیکدام-97

 شود ینترل مواد بدهکار مد حساب کیدر زمان ارسال مواد به خط تول -الف

 تعلق دارد . ینه مواد مصرفیبه هز یدیدات در موسسات تولیتمام شده تول یبخش عمده بها -ب

 قرار خواهند گرفت . یجار یها ییمواد در طبقه دارا یها یموجود -ج

 یژه ایت ویدات اهمیشده تول تمام یفروش رفته و بها یمت تمام شده کالاین قیید در تعینحوه و روش ارسال مواد به خط تول -د

 خواهد داشت .

 ست ؟ید نیارسال مواد به خط تول ینه از روش هایکدام گز-98

 Fifo -الف

 ن واردهین صادره از آخریاول -ب

 متناوب -ج

 نیانگیم -د

 ان شده است؟یح بیر صحیک از موارد زیکدام-99

 شود . ینشان داده م یک رقم منفیت حساب مواد به صورت د به انبار در ستون صادره کاریمواد برگشت شده از خط تول -الف

 شود . ید به انبار در ستون وارده کارت حساب مواد به رنگ قرمز ثبت میمواد برگشت شده از خط تول -ب

 شود . ینشان داده م ید به انبار در ستون وارده کارت حساب مواد به صورت رقم منفیمواد برگشت شده از خط تول -ج

 شود . یاضافه م یبه جمع موجود ید به انبار  فقط در ستون موجودیبرگشت شده از خط تولمواد  -د

 ست ؟یح نیر صحینه زی( کدام گزLifoن وارده ) ین صادره از آخرید با روش اولیدر ارتباط ارسال مواد به خط تول-100

 دها است .ین خریان دوره از اولیمواد پا یموجود -الف

 ک تر است .یمت بازار نزدیساخته شده به ق یان ساخت و کالایدر جر یمت تمام شده کالایق -ب

ان یمت در حساب زیان کاهش قیا در واقع زیان دوره و ارزش بازار یپا ید اختلاف ارزش موجودیمت ها بایط کاهش قیدر شرا -ج

 شود . یموسسه نشان داده م

 شود . ید ارسال میب ورود به خط تولیبه ترت هیشود انبار دو درب دارد و مواد اول ین روش فرض میدر ا -د

 ید ارسال میال به تولیر 800مواد با نرخ  8/8/1400خ یاست . در تار Lifoد در موسسه زنجان  یروش ارسال مواد به خط تول-101

ده برگشت داده شده است به فروشن یداریال خریر 600که با نرخ  7/3/1400شده  یداریلو از مواد خریک 20خ ین تاریشود . در ا

 داد فوق خواهد بود ؟ینه ثبت رویشود . کدام گز یافت میشود و وجه آن نقدا در یم



 

 

 ال بستانکاریر 12000حساب کنترل مواد  -ال بدهکار یر 12000حساب صندوق  -الف

 ارال بستانکیر 16000ال بدهکار ، حساب کنترل مواد یر 4000ال و حساب اصلاح مواد یر 12000حساب صندوق  -ب

 ال بستانکاریر 16000ال بدهکار حساب کنترل مواد یر 16000حساب صندوق  -ج

 ال بستانکاریر 4000و حساب اصلاح مواد  12000ال بدهکار ، حساب کنترل مواد یر 16000حساب صندوق  -د

 معمولا به چند صورت است؟ یدیبرگشت مواد در موسسات تول-102

 ت به انباریفیره کنترل کیبرگشت مواد از دا -د به انبار بیبرگشت مواد از تول -الف

 برگشت مواد به فروشنده -ب یبه انبار فرع یبرگشت مواد از انبار مرکز -ب

 د به انباریبرگشت مواد از تول -برگشت مواد به فروشنده ب -ج

 ره تدارکاتیبرگشت مواد از انبار به دا -ره تدارکات به انبار بیبرگشت از دا -د

است اختلاف وجود داشته  یابیاز اعمال روش ارز یبه فروشنده و مبلغ ثبت شده در حساب که ناش یمواد برگشتن یهرگاه ب-103

 شود ؟ ین اختلاف در کدام حساب ثبت میباشد ا

 اصلاح حساب مواد -الف

 کنترل مواد -ب

 ان ساختیدر جر یکالا -ج

 ساخته شده یکالا -د

 ک است ؟یمت بازار نزدیدوره به قمواد آخر  یموجود یابیدر کدام روش ارز-104

 Fifo -الف

 Lifo -ب

 دهایک خریتفک -ج

 ارین سیانگیم -د

ال است یر 8000شان ینکه حقوق هر ساعت کار ایساعت کار کرده است . با توجه به ا 50در هفته سوم  یاحمد یآقا-105

 ال خواهد بود ؟ینام برده چند ر یدستمزد اضافه کار

 الیر 1000،400 -الف

 الیر 000،560 -ب

 الیر 000،160 -ج

 الیر 200،67 -د

 یبه کدام حساب منظور م ید باشد فوق العاده اضافه کاریبه علت اضافه تول یدیدر موسسات تول یکه اضافه کار یدر صورت-106

 شود ؟

 ان ساختیدر جر یحساب کالا -الف

 حساب سربار کارخانه -ب

 انیحساب سود و ز -ج

 لاتیکو تش یحساب سربار ادار -د

 ست ؟یح نیصح یدینه در موسسات تولین هزیم اینه حقوق و دستمزد و تسهیهز ینه در حسابداریکدام گز-107

بدهکار  یساعات اضافه کار یبه علاوه دستمزد عاد یساعت کار عاد یان ساخت ، به مبلغ دستمزد عادیدر جر یحساب کالا -الف

 شود . یم

 شود . یساعات اضافه کار بدهکار م یعاده اضافه کارحساب کنترل سربار ساخت بابت فوق ال -ب



 

 

 شود . یبستانکار م یو فوق العاده اضافه کار یحساب کنترل حقوق و دستمزد بابت دستمزد عاد -ج

 شود . یان ساخت بستانکار میدر جر یبدهکار و حساب کالا ینه حقوق بابت دستمزد عادیحساب هز -د

 باشد. یم یو شب .................. درصد علاوه بر مزد عاد صبح و عصر یفوق العاده نوبت کار108

 % 15 -الف

 % 20 -ب

 % 5/22 -ج

 %10 -د

ال است . در خرداد ماه پس از منظور نمودن یر 000،000،12ک سال یشده  ینیش بیاراک ، پاداش پ یدیدر موسسه تول-109

 باشد؟ یدر حساب ها م یر ثبت مناسبیز موارد زک اینه پاداش کدامیم هزیره بابت تسهیپاداش ماهانه به حساب ذخ

 ال بستانکاریر 000،000،1حساب صندوق / بانک  -ال بدهکار یر 000،000،1ره پاداش یحساب ذخ -الف

 ال بستانکاریر 000،000،1حساب کنترل حقوق و دستمزد  -ال بدهکار یر  000،000،1حساب کنترل سربار  -ب

 ال بستانکاریر 000،000،1حساب کنترل حقوق و دستمزد  -ال بدهکار یر 000،000،1ره پاداش یحساب ذخ -ج

 ال بستانکاریر 000،000،1ره پاداش یحساب ذخ -ال بدهکار یر 000،000،1حساب کنترل سربار  -د

 ند ؟یمااعلام ن یاتیزان حقوق آنان را به اداره امور مالیران و مید فهرست حقوق بگیظرف چند روز پرداخت کنندگان حقوق با-110

 روز  30 -الف

 روز 45 -ب

 روز 60 -ج

 ماه 3 -د

 ست ؟یح نیر صحینه زیکدام گز-111

 شود . یمه سهم کارگر به کارفرما پرداخت میب %7 -الف

 شود . یز میوار ین اجتماعیمه سهم کارفرما به حساب سازمان تامی% حق ب 20 -ب

 شود . یز میوار یکاریمه بیتوسط کارفرما به حساب صندوق ب یکاریمه بی% ب 3 -ج

کار حقوق پرداخت یبه کارگر ب ین اجتماعیتوسط سازمان تام یط خاصیتحت شرا یکاریدر زمان ب یکاریمه بی% ب 3از محل  -د

 شود . یم

 د خواهد بود ؟ینه حقوق به حساب تولیم هزینه ثبت تسهیستان کدام گزیر شرکت سیبا توجه به اطلاعات ز-112

 ال یر 15000                                                     یدستمزد ساعت

 ساعت  182ماه                                         یساعات کارکرد د -

 ساعت  8ماه                   یصبح و شب د یساعات نوبت کار -

 الیر 000،200ات حقوق                                                 یمال -

 ال بستانکاریر 2,  000،730حساب کنترل حقوق و دستمزد  -ال بدهکار یر 2, 000،730ان ساخت یدر جر یحساب کالا -الف

 ال بستانکاریر 2, 000،793حساب کنترل حقوق و دستمزد  -ال بدهکار یر 2, 000،793ان ساخت یدر جر یحساب کالا -ب

 ال بستانکاریر 490،397،2حساب کنترل حقوق و دستمزد  -بدهکار  الیر 490،397،2ان ساخت یدر جر یحساب کالا -ج

ال بدهکار حساب کنترل حقوق دستمزد یر 000،63ال و کنترل سربار یر 000،730،2ان ساخت یدر جر یحساب کالا -د

 ال بستانکاریر 000،793،2

 ؟ال خواهد بود  یکارکنان چند ر یر خالص حقوق پرداختنیبا توجه به اطلاعات ز-113

 ال یر 000،000،8مازندران                              یدیناخالص کارکنان شرکت تول یایجمع حقوق و مزا



 

 

 ال یر 000،000،6م ناخالص                                                                                      یدستمزد مستق

 ال یر 000،2, 000                                                                          م                 یر مستقیدستمزد غ

برآورد  یام مرخصیا ینه یع و فروش است . هزیم متعلق به کارکنان توزیر مستقیال از دستمزد غیر 000،300،1قابل ذکر است 

ع و فروش تعلق ی% به کارکنان توز 10ر کارکنان و ی% به سا 40و  یدی% به کارکنان تول 50ال است که یر 000،600ر ماه یشده ت

 ال یر 000،200ات حقوق                یدارد . مال

 ال یر 000،500کسورات وام کارکنان                                                            

 الیر 000،300      پرداخت شده به کارکنان                         یحقوق مرخص

 000،740،6 -الف

 000،340،7 -ب

 000،300،7 -ج

 000،000،8 -د

د به حساب سربار ینه حقوق بایم هزیمه سهم کارفرما در تسهیکه بدون در نظر گرفتن ب یمبلغ-ر یبا توجه به اطلاعات ز-114

 ال است ؟یمنظور شود چند ر

 ال یر 000،000،8دستان                            کر یدیناخالص کارکنان شرکت تول یایجمع حقوق و مزا

 ال یر 000،000،6م ناخالص                                                                                      یدستمزد مستق

 ال یر 000،2, 000                       م                                                                    یر مستقیدستمزد غ

برآورد  یام مرخصیا ینه یع و فروش است . هزیم متعلق به کارکنان توزیر مستقیال از دستمزد غیر 000،300،1قابل ذکر است 

روش تعلق ع و فی% به کارکنان توز 10ر کارکنان و ی% به سا 40و  یدی% به کارکنان تول 50ال است که یر 000،600ر ماه یشده ت

 ال یر 000،200ات حقوق         یدارد . مال

 ال یر 000،500کسورات وام کارکنان                                                      

 الیر 000،300پرداخت شده به کارکنان                         یحقوق مرخص

 000،000،2 -الف

 000،700 -ب

 000،000،1 -ج

 000،240،1 -د

 رفت ؟یدر حساب ها صورت خواهد پذ یچه ثبت یام مرخصیر بابت پرداخت حقوق ایبا توجه به اطلاعات ز-115

 ال یر 000،000،8زاگرس                                  یدیناخالص کارکنان شرکت تول یایجمع حقوق و مزا

 ال یر 000،000،6                                                                                      م ناخالصیدستمزد مستق

 ال یر 000،2, 000م                                                                                           یر مستقیدستمزد غ

برآورد  یام مرخصیا ینه یع و فروش است . هزیم متعلق به کارکنان توزیر مستقیز دستمزد غال ایر 000،300،1قابل ذکر است 

ع و فروش تعلق ی% به کارکنان توز 10ر کارکنان و ی% به سا 40و  یدی% به کارکنان تول 50ال است که یر 000،600ر ماه یشده ت

 ال یر 000،200ات حقوق       یدارد . مال

 ال یر 000،500                                               کسورات وام کارکنان   

 الیر 000،300پرداخت شده به کارکنان                     یحقوق مرخص

 ال بستانکاریر 000،300 یام مرخصیره ایذخ -ال بدهکار یر 000،300 یام مرخصینه ایحساب هز -الف

 ال بستانکاریر 000،300حساب کنترل حقوق و دستمزد  -ار ال بدهکیر 000،300 یام مرخصیره ایحساب ذخ -ب



 

 

 ال بستانکاریر 000،300حساب بانک / صندوق  -ال بدهکار یر 000،300 یام مرخصیره ایحساب ذخ -ج

 ال بستانکاریر 000،300حساب بانک / صندوق  -ال بدهکار یر 000،300حساب کنترل حقوق و دستمزد و  -د

 یبدهکار م یکنند به چه حساب ید کار میم در  تولیر مستقیا غیم و یکه به طور مستق یکارکنان یصام مرخینه دستمزد ایهز-116

 شود ؟

 ان ساختیدر جر یکالا -الف

 نه حقوق و دستمزدیهز -ب

 سربار ساخت -ج

 یسربار ادار -د

 شود . ی.......... پرداخت مسه با ...یو مقا یپاداش متناسب با کار واقع یقیتشو یدر پرداخت دستمزد براساس طرح ها-117

 ت کار انجام شدهیفیک -الف

 شرکت ها و موسسه رقبا -ب

 دیساعات استاندارد تول -ج

 کارگر یط اقتصادیشرا -د

 از ................ است ؟ یبیق حقوق و دستمزد در واقع ترکیپرداخت دستمزد براساس طرح تشو-118

 کارمزد و روزمزد -الف

 کارمزد و دستمزد -ب

 دیساعات استاندارد تول -ج

 قیروزمزد و تشو -د

 ست ؟یدستمزد ن یقیتشو ینه از انواع طرح هایکدام گز-119

 یطرح پارچه کار -الف

 یو انتخاب یطرح پاداش اتفاق -ب

 یطرح پاداش دسته جمع -ج

 طرح پاداش صد در صد -د

 ، دخالت ندارد ؟ییر در محاسبه نسبت کارایک از موارد زیکدام -120

 ید واقعیتعداد تول -الف

 تعداد استاندارد در ساعت -ب

 ه دستمزدینرخ پا -ج

 د استانداردیم بر تولیتقس ید واقعیتعداد تول -د

 


